
2022학년도 2학기 2차고사 11/30 정답표 (3학년)
군산중학교

번호 과 학 번호 영 어 번호 도 덕
1 2 1 3 1 4
2 3 2 5 2 3
3 2 3 3 3 3
4 1 4 4 4 2
5 3 5 2 5 5
6 5 6 1 6 2
7 4 7 4 7 4
8 1 8 5 8 5
9 3 9 3 9 5
10 2 10 1 10 2
11 3 11 5 11 3
12 4 12 2 12 1
13 2 13 1 13 4
14 5 14 4 14 1
15 4 15 4 15 1
16 4 16 2 16 4
17 5 17 2 17 5
18 5 18 3 18 3
19 1 19 3 이하여백

이하여백 20 2
21 1

이하여백

서답1 형질 서답1

(a) salad

(b) steak

(c) experience

서답1 화

서답2
㉠ 유전

㉡ 환경
서답2

It was the bright blue 

day when Cecile first 

wore her new dress. 

서답2 용서

서답3 암흑 성운 서답3

(1) interest 또는 

passion

(2) ⓐ (B) / (C)

ⓑ (B) 또는 (C) 하나 

해석

(B)해석: Davinci는 기

꺼이 그 프로젝트를 받

아들였다 그 이유는 그

는 항상 음식에 관심이 

많았기 때문이다. 

(C)해석: 그는 그의 그

림의 식탁에 무엇을 놓

서답3 슈바이처



을지 결정하기 위해 많

은 시간을 모든 음식의 

종류를 만드는 데 사용

했다.

서답4
(나) - (가) -(라) - (다),

염색분체가 분리되어 

양쪽으로 끌려간다.
서답4

(1) 틀린 문장: (C)

(2) 틀린 부분만 작성: 

the way how → how

the way how → the 

way

서답4 예수

서답5
,

2가염색체가 세포의 중앙에 

배열된다.

서답5

(1) silent

(2) ⓐ Wanda가 한 말

은 백벌의 드레스가 자

신의 옷장에 있다는 것

이다. 

ⓑ Peggy가 의심하는 

이유는 Wanda가 학교

에 입고 오지 않기 때

문이다 / Wanda가 백 

벌의 드레스에 잉크나 

분필이 묻을까 봐 걱정

되기 때문이다.

서답5 죽음

서답6

2의 ABO식혈액형 표현형은 

B형, 유전자형은 BO이다. 3은 

2로부터 대립유전자 B를 

물려받았고, 4는 2로부터 

대립유전자 O를 물려받았기 

때문이다.

서답6

(1) 

(A) hair (B) officials 

(C) wisdom (D) 

grandson

(2) 

Sweets

서답6 의미있는

서답7

㉠ (가)와 (나)는 모두 

나선팔을 가지고 있다.

㉡ (가)의 중심부는 막대 

구조가 있지만, (나)는 

중심부에 막대 구조가 

나타나지 않는다.

이하여백 서답7

죽음의 특징은

 첫째, 보편성과 

필연성: 모든 사람은 

누구나 죽는다

둘째, 예측불가능성: 

언제 죽음을 맞을지 

모른다

셋째, 불가역성: 죽은 

다음에는 다시 돌이킬 

수 없다. 

이하여백 서답8

분노를 조절하는 방법 

다섯가지는 멈춘다, 

호흡한다, 주목한다, 

반성한다, 반응한다. 



등을 들 수 있다.  
이하여백



2022학년도 2학기 2차고사 11/30 정답표 (2학년)
군산중학교

번호 과 학 번호 도 덕
1 1 1 5

2 4 2 3

3 3 3 1

4 5 4 4

5 1 5 3

6 4 6 4

7 5 7 5

8 5 8 2

9 3 9 3

10 4 10 3
11 4 11 1

12 1 12 5

13 1 13 1

14 3 14 4

15 2 15 2

16 2 16 3

17 2 17 5

18 5 18 4

19 3 19 2

20 2 20 2

이하여백 이하여백

서답1 지하수 서답1

ㄱ 시민

ㄴ 시민 불복종

ㄷ 부패

서답2 복사 서답2

ㄱ 목적의 정당성

ㄴ비폭력성

ㄷ 최후의 수단

ㄹ 처벌 감수

서답3 바이메탈 서답3

ㄱ o

ㄴ x

ㄷ x

서답4

극지방의 바다는 태양에너지를 

적어 해수면과 심해층의 

온도차이가 없어 혼합층이 

생성되지 않는다.

서답4 존비친소 분별

서답5

30:40=23.4:x

30:40=3.3:y

∴x=31.2g ,y=4.4g

서답5
ㄱ 좌망

ㄴ 심재

서답6 × ℃
=10℃ 서답6 지각한 다른 학생에게 불이익을 준다.



서답7

위쪽이 에너지 효율이 좋다. 

왜냐하면 대류현상에 의해 뜨거운 

공기는 위로가고 차가운 공기는 

내려가기 때문에 차가운 공기가 

나오는 에어컨은 위쪽에 설치해야 

한다.

서답7

법체계 전체를 부정하는 것이 아니므로, 

자신의 위법 행위에 대한 처벌을 감수해

야 한다. 

이하여백 이하여백


